

城市規劃條例(第131章) 規劃許可申請

依據《城市規劃條例》(下稱「條例」)第16(2D)條,以下附表所載根據條例第16(1)條提出的規劃申請,現於正常辦公時間內在下列地點供公眾查閱-

- (i) 香港北角渣華道333號北角政府合署17樓規劃資料查詢處;及
(ii) 新界沙田上禾輦路1號沙田政府合署14樓規劃資料查詢處。
按照條例第16(2F)條,任何人可就有關申請向城市規劃委員會(下稱「委員會」)提出意見。意見須述明該意見所關乎的申請編號。意見須不遲於附表指定的日期,以專人送遞、郵遞(香港北角渣華道333號北角政府合署15樓)、傳真(2877 0245 或2522 8426)、電郵(tpbpd@pland.gov.hk)或透過委員會的網頁(http://www.info.gov.hk/tpb/)送交城市規劃委員會秘書。

任何打算提出意見的人宜詳閱「城市規劃委員會規劃指引:根據城市規劃條例公布修訂圖則申請、規劃許可申請及覆核申請以及就各類申請提交意見」。有關指引可於上述地點,以及委員會的秘書處(香港北角渣華道333號北角政府合署15樓)索取,亦可從委員會的網頁(http://www.info.gov.hk/tpb/)下載。

按照條例第16(2)條,任何向委員會提出的意見,會於正常辦公時間內在上述地點(i)及(ii)供公眾查閱,直至委員會根據第16(3)條就有關的申請作出考慮為止。

有關申請的摘要(包括位置圖),可於上述地點、委員會的秘書處,以及委員會的網頁瀏覽。

委員會考慮申請的暫定會議日期已上載於委員會的網頁(http://www.info.gov.hk/tpb/)。考慮規劃申請而舉行的會議(進行商議的部分除外),會向公眾開放。如欲觀看會議,請最遲在會議日期的一天前以電話(2231 5061)、傳真(2877 0245或2522 8426)或電郵(tpbpd@pland.gov.hk)向委員會秘書處預留座位。座位會按先到先得的原則分配。

供委員會在考慮申請時參閱的文件,會在發送給委員會委員後存放於規劃署的規劃資料查詢處(查詢熱線 2231 5000),以及在會議當日存放於會議轉播室,以供公眾查閱。

在委員會考慮申請後,可致電2231 4810或2231 4835查詢有關決定,或是在會議結束後,在委員會的網頁上查閱決定摘要。

個人資料的聲明
委員會就每份意見所收到的個人資料會交給委員會秘書及政府部門,以根據條例及相關的城市規劃委員會規劃指引的規定作以下用途:
(a) 處理有關申請,包括公布意見供公眾查閱,同時公布「提意見人」的姓名供公眾查閱;以及
(b) 方便「提意見人」與委員會秘書及政府部門之間進行聯絡。

附表

Table with 4 columns: 申請編號, 地點, 申請用途, 就申請提出意見的期限. Contains multiple rows of planning application details.

城市規劃條例(第131章) 規劃許可申請進一步資料的提交

依據《城市規劃條例》(下稱「條例」)第16(2D)(b)條,城市規劃委員會(下稱「委員會」)會就以下附表所載根據條例第16(1)條提出的規劃申請,刊登報章通知。委員會已依據條例第16(2K)條,接受申請人提出的進一步資料,以補充已包括在其申請內的資料。該等進一步資料現於正常辦公時間內在下列地點供公眾查閱-

- (i) 香港北角渣華道333號北角政府合署17樓規劃資料查詢處;及
(ii) 新界沙田上禾輦路1號沙田政府合署14樓規劃資料查詢處。
按照條例第16(2K)(c)及16(2F)條,任何人可就該等進一步資料向委員會提出意見。意見須述明該意見所關乎的申請編號。意見須不遲於附表指定的日期,以專人送遞、郵遞(香港北角渣華道333號北角政府合署15樓)、傳真(2877 0245 或2522 8426)、電郵(tpbpd@pland.gov.hk)或透過委員會的網頁(http://www.info.gov.hk/tpb/)送交城市規劃委員會秘書。

任何打算提出意見的人宜詳閱「城市規劃委員會規劃指引:根據城市規劃條例公布修訂圖則申請、規劃許可申請及覆核申請以及就各類申請提交意見」。有關指引可於上述地點,以及委員會的秘書處(香港北角渣華道333號北角政府合署15樓)索取,亦可從委員會的網頁(http://www.info.gov.hk/tpb/)下載。

按照條例第16(2K)(c)及16(2)條,任何向委員會提出的意見,會於正常辦公時間內在上述地點(i)及(ii)供公眾查閱,直至委員會根據第16(3)條就有關的申請作出考慮為止。

有關申請的摘要(包括位置圖),可於上述地點、委員會的秘書處,以及委員會的網頁瀏覽。

委員會考慮申請的暫定會議日期已上載於委員會的網頁(http://www.info.gov.hk/tpb/)。考慮規劃申請而舉行的會議(進行商議的部分除外),會向公眾開放。如欲觀看會議,請最遲在會議日期的一天前以電話(2231 5061)、傳真(2877 0245或2522 8426)或電郵(tpbpd@pland.gov.hk)向委員會秘書處預留座位。座位會按先到先得的原則分配。

供委員會在考慮申請時參閱的文件,會在發送給委員會委員後存放於規劃署的規劃資料查詢處(查詢熱線 2231 5000),以及在會議當日存放於會議轉播室,以供公眾查閱。

在委員會考慮申請後,可致電2231 4810或2231 4835查詢有關決定,或是在會議結束後,在委員會的網頁上查閱決定摘要。

個人資料的聲明
委員會就每份意見所收到的個人資料會交給委員會秘書及政府部門,以根據條例及相關的城市規劃委員會規劃指引的規定作以下用途:
(a) 處理有關申請,包括公布意見供公眾查閱,同時公布「提意見人」的姓名供公眾查閱;以及
(b) 方便「提意見人」與委員會秘書及政府部門之間進行聯絡。

附表

Table with 4 columns: 申請編號, 地點, 申請用途/發展, 進一步資料, 就進一步資料提出意見的期限. Contains multiple rows of planning application details.

申請酒牌續期啟事 忠記燒味茶餐廳

現特通告:鍾慧儀其地址為新界元朗洪水橋雅雅園第三座六樓A樓,現向酒牌局申請位於新界元朗第124號約第4177號地段洪水橋青山道德祥樓地下22及23號舖忠記燒味茶餐廳的酒牌續期。凡反對是項申請者,請於此公告登報之日起十四天內,將已簽署及申明理由之反對書,寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4樓酒牌局秘書處。

日期:2015年2月3日
APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE
CHUNG KEE RESTAURANT
Notice is hereby given that Chung Wai Yee of Flat A, 6/F., Blk. 3, Aster Court, Hung Shui Kiu, Y.L., N.T. is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Chung Kee Restaurant at Shop Nos. 22 & 23, G/F., Tak Cheung Building, Castle Peak Road, Hung Shui Kiu, Lot 4177, DD124, Yuen Long, N.T. Any person who knows any reason why this renewal should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F., Tai Po Complex, No.8 Heung Sze Wui Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice.
Date: 3rd February 2015

刊登廣告熱線 28739888



李月領的《孩子》系列作品。本報重慶傳真

藝術家作畫助尋失蹤童

北京畫家李月領的《孩子》系列,於日前在重慶舉辦的「發現·走進生活的藝術」巡迴畫展中備受矚目,因為畫作中的兩個人物均為失蹤兒童。李月領說,他一共畫了61個失蹤兒童,而「61」剛好對應的是「六一」兒童節。他慨歎,畫這些兒童時,每一筆裡都是悲傷。

畫作中,李月領用了很多格仔狀的色塊,兒童的形象近看很模糊,遠看才清晰。「孩子在父母腦海中的印象漸漸模糊,永遠凝固在丟失的那一刻,但父母卻永遠忘不掉。我希望通過展覽,讓更多人知道孩子的信息,讓他們快點回到父母身邊。」李月領說。

此次展出畫作中的兩個兒童,分別名為袁思涵、肖曉松。袁2011年9月17日生於河南安陽的西徐營村,剛滿100天時被人從家中抱走。肖生於2002年11月22日,家住廣東惠州,2007年2月14日在家附近失蹤,當天離春節只有3日。

已找到其中2兒童

為何會畫失蹤兒童?李月領說:「我也是孩子的父親,我理解那種傷痛。」2011年的一天,在中國社科院教授于建嶸家中,李月領聽到了一名失蹤兒童家長尋求幫助的哭訴。他由此加入了于建嶸發起的「隨手拍照解救乞討兒童」公益活動,成為一名志願者。

收集了七十幾個失蹤兒童的信息後,李月領開始用油畫將他們的形象畫出來,但創作時的心情就很壓抑。「每一筆畫下去,腦海裡都是孩子的父母親人、極度悲傷的哭訴。」一共畫了61個兒童,李月領為每幅畫都配了一段視頻。一邊是孩子漸行漸遠的無聲面容,一邊是父母淚流滿面、滿世界尋找孩子的傷痛。

目前,61名失蹤兒童中,有2名已經找到。「如果能有更多的人看到孩子的畫像,那麼找回孩子就有更多的希望。」李月領說。

蘇州父女接力演繹「十大最美村官」
李玉蘭 網上圖片
李榮法 網上圖片
「父親在任期間,一心一意地想把我們村的經濟搞上去,現在輪到我,也決不能給父親丟臉。」1月30日,當選為「2014年度蘇州市道德模範·精神文明建設十佳新人」之一的蘇州市相城區胡灣村村委會主任李玉蘭如是說。
她的父親李榮法,曾是胡灣村黨總支書記,在任8年期間將一個負債五百多萬元的經濟薄弱村,轉變成為村級收入二百多萬元的先進村。2003年5月,李榮法被確診為胰腺癌晚期,同年12月病故,終年49歲。臨終前,他遺憾於不能將新併入胡灣村的貧困村陳其村也變個樣。不過,他的女兒李玉蘭不負父親的期望,大學畢業後回到胡灣村,成為全鎮第一個在村委會工作的大學生。從2007年擔任村委會副主任起,她走遍了全村15個自然村莊的每家每戶,對村情、民情爛熟於心。2013年,胡灣村村級可支配收入達到1,398萬元。2014年10月,在中央電視台舉辦的「尋找全國十大最美村官」評選活動中,李榮法、李玉蘭父女雙雙上榜,成為江蘇省僅有的兩位獲此殊榮的村官,也是全國唯一一對上榜的父女村官。
【《新華日報》】

少數民族歌舞「快閃」京滬機場

來自貴州西南布依族、彝族及苗族的一班少數民族舞者,在繁忙的上海虹橋機場和北京首都機場,演繹了一場民族特色「快閃」騷。他們為旅客獻上了貴州西南兩省的民族歌舞《阿妹戚托》和《敬酒歌》,還在現場派發香包、美酒,以此進行航線推介及旅遊宣傳。經常出差去貴州的王鋒利說,當地有好多美食,而且當地人比較淳樸。他認為,這些民族的東西都應該繼續發揚光大。
【記者 路艷寧 綜合報導】

寧波環衛工日獲7元早餐費
由今個月開始,浙江寧波的早環衛工每月可領取日均7元的愛心早餐費。在當地從事環衛工作17年的呂敬平表示,家中有三個孩子,但自己收入不高,捨不得在外面吃早餐,寧願早一點出去餓着肚掃完,回家再煮來吃。如今有新政策資助,他覺得「當然是一件幸福的事情」。
「環衛工人早出晚歸,每天工作在馬路上,非常辛苦,我們城市道路的清爽整潔,離不開他們的勞動。」寧波市城管局局長李謙表示,愛心早餐費根據當地物價水平及環衛工作勞動強度高的特點,制定了合理的補貼標準,確保環衛工人能飽吃吃好。
當地城管部門還將向社會徵集環衛工人愛心驛站。「希望有條件的餐飲企業、沿街店舖加入到愛心驛站中,在愛心歇腳和加水的基礎上,給環衛工人提供熱飯和臨時就餐的方便。」李謙說。
【記者 俞書 寧波報導】

美式足球興起 一位球迷2日在上海一間餐廳收看美國國家美式足球聯盟(NFL)年度冠軍賽「超級碗」時,興奮歡呼。一項由體育市場研究公司Repucom於1月28日公佈的調查結果顯示,中國民眾由2013年起至今,對NFL的興趣由1.7%躍升至7.9%。
【法新社】